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DISCRIMINATION AUDITIVE VERBALE
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COMPREHENSION DE STRUCTURES SYNTAXIQUES
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rouc

blanc

tente

train

voile



goulot

couche

foule

blé

bain



Le garcon tient la fille.

Elle le pousse.



Le chat est mordu par le chien.

C'est le camion qui tire la voiture.



Le garcon ne pousse pas la fille.

Le camion n'est pas tiré par la voiture.



C'est le chien que mord le chat.

I1 1a tient.



La fille est poussée par le garcon.

Le garcon n'est pas arrosé par la fille.



Un homme est parti a la chasse dans la
plaine avec son chien. Il a tué deux perdrix.
A son retour au village, il est allé au marché et
il a échangé ses perdrix contre des gateaux.



fente

plan

loup

marc

mouche



COMPREHENSION DES MOTS ECRITS
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goulot



413



couche
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COMPREHENSION DES PHRASES ECRITES



Le garcon tient la fille






Elle le pousse






Le chien est mordu par le chat
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C'est le camion qui tire la voiture






Le garcon ne pousse pas la fille






Le camion n'est pas tiré par la voiture






C'est le chien que mord le chat
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11 1a tient






La fille est poussée par le garcon






Le garcon n'est pas arrosé€ par la fille









